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Procès-Verbal 

de l’Assemblée Générale du District de la Guadeloupe,  

de Saint-Barthélemy et de Saint-Martin  

du 11 novembre 2021 

 

L’Assemblée générale du District de bridge de la Guadeloupe, de Saint-Barthélemy et de 

Saint-Martin s’est tenue dans ses locaux l’adresse du District : 36 résidence de la Presqu’’île, la 

Marina, 97116 Pointe- -Pitre, le 11 novembre 2021 à  14h30. 

Ordre du jour : 

1. Adoption du PV de la saison 2020-2021. 

2. Rapport moral de la Présidente pour la saison 2020-2021. 

3. Rapport d’activités pour la saison 2020-2021. 

4. Rapport financier pour la saison 2020-2021. 

5. Etude du calendrier provisoire des compétitions 

6. Questions diverses. 

 

Etaient présents : 17 membres. 

Etaient représentés nominativement : 3 membres 
  

Conformémentl’article 31 des statuts, l’assemblée générale peut valablement délibérer. 

 

L'Assemblée était présidée par Madame Chantal Bistoquet, présidente de l'association.  

Elle était assistée d’un secrétaire de séance, Madame Jeanne Gauthier, Secrétaire de 

l'association. 

1. Approbation du P.V. de la dernière Assemblée Générale. 

Chaque membre présent ayant pris connaissance du P.V., son approbation est votée à l’unanimité. 

 

2. Rapport moral de la présidente (Voir en annexe) 

 

Pointe-Pitre, le 24 novembre 2021  2021 



Page 2 sur 4 
 

3. Rapport d’activités 

La Présidente expose un résumé du rapport d’activité, lu au préalable par tous les participants. 

Le rapport d’activité est adopté à l’unanimité. 

 

4. Rapport financier 

Le trésorier, Fred DUFAU donne lecture du rapport financier. 

Le rapportnancier est adopté à l’unanimité. 

5. Questions diverses 

Première question posée : 

Doit-on demander une participation financière aux membres inscrits au district mais ne 

participant pas au développement du bridge en Guadeloupe, en particulier à ceux qui ne participe 

qu’aux épreuves de sélection ?  

L’Assemblée Générale vote à la résolution suivante ; 

L’Assemblée demande la révision du règlement des compétitions afin que les joueurs concernés 

participent financièrement à l’inscription des compétitions internationales auxquelles ils 

souhaitent participer. 

Deuxième question posée ; que faire pour relancer le bridge en Guadeloupe ? 

Une journée porte ouverte peut être organisée. L’importance des interventions dans les 

établissements scolaires a été mise en avant, certains membres se sont montrés volontaires 

pour tenter une action en ce sens. 

  

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 15h30. 

 

La Présidente du district, 

 

La Secrétaire de séance, 

 

 
Chantal BISTOQUET 

 

 

 

 

 

Jeanne PETROV-STOJANOVIC 
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RAPPORT MORAL DE LA PRESIDENTE 

 

Bonjour à toutes et à tous ici présents ou représentés.  

Merci pour l’intérêt que vous montrez ainsi à l’avenir incertain du bridge en Guadeloupe et à 

Saint-Barthélemy.  

Nous avons tous été peinés par le départ de Roger Damoiseau, soutien fidèle et sponsor pendant 

tant d’années.  

Peinés aussi par le départ de Lucien Benchétrite, ancien Président du District, par celui de 

Gilbert Lator, de José Cassin, de Nicole Giré et de Charly Francius. 

Nos pensées et notre amitié vont leur famille. 

Il y a un an jour pour, Philippe Gilliocq perdait son épouse Florence. 

En souvenir d’eux, je vous invite à faire une minute de silence. 

Je tiens à remercier l’équipe qui m’a entourée, les membres du Bureau Directeur. 

Ce fut une année difficile, pratiquement sans compétitions en raison de la Covid.  

Seule quelques compétitions en visio-conférence ont été organisées. Nous en reparlerons. 

Notre vœu et notre espoir est de redonner vie au bridge et ce n’est pas gagné ! Je l’avais dit 

l’année dernière et le redis cette année son avenir dépend de nous tous. Les finances du 

District, mal en point, en dépendent.  

Faire vivre le bridge en Guadeloupe, 

• c’est s’intéresser à ce qui se passe en Guadeloupe 

• c’est participer ou se faire représenter aux Assemblées Générales 

• c’est participer à un maximum de compétitions afin de financer le District 

• c’est jouer dans les clubs de Guadeloupe 

• ce n’est pas seulement prendre sa licence en Guadeloupe. 

Le directeur des compétitions a remis ce matin un projet de calendrier dont vous avez une 

copie. 

Je transmettrai la version définitive lorsqu’elle aura été validée par le Bureau Directeur. 

Enfin, merci à tous pour votre soutien. 

La Présidente 
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RAPPORT D’ACTIVITES 

Mixte par quatre : seule compétition organisée en présentielle  

 

Sélection open 

Organisée sur real bridge 

 

CACBF 

La compétition a été organisée sur real bridge, dans des conditions qui laissent pantois le 

CBOME. 

La Guadeloupe a remporté l’open, le senior et le mixte 

Le bureau sera amené à décider de la participation de ces équipes aux championnats du monde. 

L’équipe dame s’est inclinée en finale face à Trinidad et Tobago. 

 

 


